



## 杜鹃花开 诗人常在

谢望梅 (市直)

4月26日上午,带一批文友在大幕山上看杜鹃花,翻看手机时,发现好多短信、微信都是同一个内容:著名诗人汪国真已经仙逝。看到这个消息,我的眼泪在眼眶里打转,心强烈地震颤。

真的不敢相信也不愿相信汪老师已经离开,我多么希望是别人制造的假新闻啊。要知道,他可是影响过我们这代人的“诗歌王子”!回头再看漫山遍野的红杜鹃,想起汪老师“荆棘变成杜鹃”的诗句,他的一生不就是不懈地披荆斩棘,追求诗歌高峰、追求艺术完美的一生吗?这漫山满眼红艳的杜鹃花,莫非是诗人的诗句盛开出的美丽花朵?亦或是大自然为诗人跨鹤西归举行的盛大而隆重的相送仪式?

想起汪国真老师,往事历历在目。

见到汪国真老师是在2013年举办的“中国著名作家看咸宁”活动中。7月16日至18日,汪国真老师受邀来到咸宁,我全程陪同。和汪老师一起登潜山、赏楠竹、寻桂树、访赤壁,几天时间,他跟我讲诗歌、谈音乐、聊书法、拉家常,一个潇洒豁达、儒雅博学、平易朴实的诗人给我和咸宁人民留下了非常美好的印象。在桂花博物馆,他题“懒香亭”相赠,在博物馆,他书“传承文明”祝愿,参观规划馆,他写下“创新”寄予厚望。汪老师对咸宁的山水美景、人文历史赞不绝口,写下盛赞的诗句“香城满城皆香/从此不识芬芳”,一时间,吟诵汪老师的诗句成为咸宁人的一种新追求、新时尚。

汪老师回京不久,《光明日报》上就发表了他的《咸宁三题》。不久在微信上,我收到汪老师发给我的图片,打开一看,是“撷香亭”几个字制作好的匾额电子版。他让我把这转发给潜山风景管理处的领导,并告诉我:这三个字是我回家后重新写好,并盖好印章制作好了的,这个做成匾牌挂在亭子上比上次在桂花馆里仓促题的字效果会更好。我惊讶于他精益求精的艺术态度,感叹他平易近人的处世风格,更感谢他对咸宁人民的亲切、友好,也深深感受到他严谨的态度、朴实的品格和至真至善的人生境界。

后来的日子,我和汪老师经常交流,我们聊诗歌、聊工作生活近况,每次听到我取得一点成绩,他总是夸奖和鼓励我。所以这两年我更加勤奋,笔耕不辍,我的诗歌也有质的飞跃,在国家级报刊频频亮相。汪老师几次说有机会再来咸宁看看,我也表示想请他来给女文学爱好者授课,他非常爽快地答应了。年前联系,他一直没有跟我提半句有关生病的事。年后各种事情忙碌,我竟然忘记主动联系他,谁能料想到,当再次得到他的消息时,竟然是晴天霹雳。

从年少、年轻到中年,从偶像、熟人到朋友,汪老师本人和他的诗歌影响了我半辈子,并将影响我一生。比如《热爱生命》“既然选择了远方/便只顾风雨兼程”,读着、读着,我骨子里就充满如同诗人般对生命和生活的热爱之情,面对一个个工作生活中的远方,我就会拼尽全力。比如《山高路远》“双脚磨破/干脆再让夕阳涂抹小路/双手划烂/索性就让荆棘变成杜鹃//没有比脚更长的路/没有比人更高的山”。如果双脚磨破,就让青春的热血和夕阳一起把小路涂抹成一抹瑰丽和温暖;如果双手划烂,就把荆棘变成杜鹃入诗入画。多么淡定、豪迈和坚韧!这是自然和心灵最美的景致啊!读着读着,我听见他行走的脚步铿锵,正把灵魂的内涵和品格的高度丈量。

诗歌和人格增加高度的他,如此高大,高大得我今生无法攀登;笑起来酒窝里都是亲切的他,如此亲近,亲近得我伸手可及却又视而不见;他脚步匆匆,走得如此悠远,悠远得不够我今生追溯……如今,诗人的诗歌仍在我耳边回响、在记忆里飘荡,诗人的音容笑貌依然在我心里、在我的文章里年轻,一如今天、过往和未来的杜鹃花开,一样美丽。

## 深耕咸宁7年,缔造品质福星城

刚需族一直是房地产行业的主力军,可是面对居高不下的房价,略显单薄的上班族着实压力不小。好在目前楼市利好政策频频出台,且开发商为了刺激购房者,推出了不少吸引眼球的政策。当然购房者也不能被优惠冲昏了头脑,购买一套称心如意的房子还要多关注配套环境是否宜居,房屋户型是否合理,开发商硬实力等等,这些因素的结合才是考察房子是否真的值得入手的关键。

### 城市王者,缔造咸宁新价值

作为湖北南大门的咸宁,并且有武汉后花园的美誉,承载着武汉甚至整个湖北的生态旅游名片。这里集商州青铜文化、三国文化、革命文化、生态文化于一体,享有“桂花、楠竹、茶叶、苎麻、温泉之乡”的头衔。作为湖北地产界龙头企业,其福星惠誉,也正是看到了这一座城市的多元化的未来,耗时七年打造了咸宁福星城这一张城市新名片。作为咸宁公认的王

喜欢上一座城市,仅仅缘于和它共有的一段记忆。

这记忆,欢乐也好,伤怀也好,会固定在某个特定的场景,然后如轻烟般袅袅升腾,直至发酵积淀成一种叫做乡愁的想念。

而我,是从什么时候开始,想念我的家乡我的城?

也许,只因了这记忆的长河,总是停留在同一个烟波迷蒙的雨季;也许,只因了这潮湿的雾霭,总是覆盖在同一片烟波迷蒙的天空;也许,只因了这悠长的雨丝,总是飘洒在同一个烟波迷蒙的城市。

嘉鱼——这座美如轻烟的小城,在蒙蒙细雨的渲染之中,一次次朝我扑面而来,鲜活了记忆,照亮了旅程。

嘉鱼,是诗经里的女子。如果你在心里默念《诗经·小雅》开篇的“南有

## 春城轻烟

廖朝晖 (通城)

嘉鱼,蒸然罩罩,君子有酒,嘉宾式燕以乐”,透过时空跌宕的迷雾,你会看到一个从古老诗经里走出来的嘉鱼。她从波光粼粼的长江走来,从银鱼跳跃的三湖走来,手执一杯美酒,披着雨做的轻纱,浅笑盈盈、一身水气,一直向你走来,直到走进你的心里。

嘉鱼,亦是梦里的江南。我始终觉得,嘉鱼美在有水,有水则灵;灵在多雨,遇雨即柔。每次归来,最爱做的是在雨中沿三湖连江岸边漫步。小雨最好,如若下得大了也不要紧,撑一把花伞又何妨?

天空中传来隐约的雷声,犹如母亲对远方游子的叮咛。这时的小城,没有嘈杂的人声,没有拥挤的车流,山也好,水也好,楼也好,亭也好,被雨水洗得鲜亮欲滴,美得好似一幅刚泼墨的画。远处的树木绿得让你的心尖儿

发颤,细看之下,还能清晰地瞧见几片新发的嫩芽;各色的花苞缀着点点晶莹悄悄地冒出枝头,仿佛只要风儿一催动,便能马上绽放;还有脚底下一丛柔软的青草和一圈圈美丽的小花,愣头愣脑地张望着,如孩童般可人天真。

静立雨中,任雨水织成的轻纱在身边萦绕,步子轻了,心也轻了,便觉得这座城市忽然就轻了,轻如一瓣春花,风儿一吹就可以直达天空。这样的轻盈,这样的空灵,这样的美好,不是春天又是什么?分明,我心中的嘉鱼,那个牵动我乡愁的名字,原来一直留在春天了。

“春城无处不飞花,寒食东风御柳斜;日暮汉宫传蜡烛,轻烟散入五侯家”,唐朝的轻烟是蜡染的轻烟,早已随风消逝;而我的小城,记忆中多雨的城,你的轻烟散入了谁家?



奇松

白雪 摄

## 结婚纪念日

孙剑 (嘉鱼)

身影,丰盛的晚餐却并没诱惑胃口,妻子不在家的日子,他总食不甘味,寝不安眠,这是过去从未有过的感觉。

正在焦灼的等待中,门铃“叮咚”地响了起来,阿伟迫不及待地打开房门,见妻子亭亭玉立地站在门口,他接过妻子的行李亲昵地问:“亲爱的,看我准备了什么?”妻子疑惑地望着丰盛的晚餐、摇曳的蜡光,不禁一愣:“今天是什么日子?不会是你的生日吧!”

阿伟头摇得象拨浪鼓:“今天是我们结婚二十周年纪念日呀!”妻子眼里顿时泪花闪烁:“太好了,难得你这么浪漫!”

浪漫的婚礼进行曲中,阿伟举起酒杯深情地说:“感谢你这二十年来对我无微不至的爱!说实话,在家时,我并没有什么感觉,当你出差在外,才感到我一天都离不开你”。妻子也柔情地说:“千年修得共枕眠,我庆幸今生

与你有结缘。以前,我也总是嫌你不够浪漫,而一旦分离,才感到家的温馨,即使老公不浪漫也是幸福的!”

爱过方知情重,醉过方知酒浓。吃着可口的菜肴,品着醉人的美酒,听着舒缓的音乐,二人都沉醉在这美妙的氛围中。这时,手机“嘀嘀”响起,是远在国外留学的女儿打来的:“亲爱的老爸,明天是你和妈妈结婚纪念日,提前祝福你们天天都新婚燕尔……”

阿伟不禁惊讶地望着妻子:“结婚纪念日是……明天?”妻子微笑着说:“是的,就是明天!”阿伟愧疚地说:“那我明天再准备一桌更丰盛更浪漫的晚餐来庆祝吧!”

妻子深情地说:“你不是已经尽心了吗?我很幸福,夫妻之间,只要心中有对方,真心实意地付出,就天天都是结婚纪念日!”“那我以后每天都这样,让你每天都过结婚纪念日!”阿伟动情地表白。

## 你拥有的 不只是诗心

程应峰 (市直)

你有你的经典  
你有你的青春  
你以经典点拨青春  
你以诗心  
赢得一代人心的共鸣

你思维的弧度  
带出思想的高度  
电光般  
闪过年轻的心灵  
日光月光里  
情感激荡的诗抄本  
开始繁衍和流行

你以玫瑰和爱情  
以及成功的夙愿  
深入浅出地  
套牢和释放内在的激情  
你以平和的背影  
抽象出身心交融时  
最可贵的真诚

诗人汪国真  
你拥有的不只是诗心  
更多的  
是生命的潮汛  
你生命的内核  
如涓涓溪流  
从来不曾沉默和宁静

你以孤独的背影  
悬挂成生命的图画  
而后顺理成章地  
让许多难涯的孤独  
逃离心灵  
属于你的生命意志  
一次次  
救生命的船帆高悬于风中

你永远以出发的状态  
将属于昨天的记忆  
抛在身后  
你手把意志的罗盘  
倾听远方的召唤  
倾听荆棘的呼喊  
更长的路和更高的山  
都无法隔阻你  
飞翔的命运

你要抵达的地方  
不止是树绿和天蓝  
不止是时空丽影  
你更愿意以一颗诗心  
解答生命  
并藉此去装饰他人心中  
如花绽放的心性

## 惜春

甘哲 (市直)

鸟语花香入梦中,  
舟轻水淼映菲红。  
渔歌尚在耳边绕,  
倩影依然画内功。  
海上凭添光万缕,  
心间点染韵无穷。  
青丝应把春神驻,  
莫到白头两手空。

## 劳动争议案件开庭公告

咸宁市市长大酒店有限公司:

因与你单位无法联系,根据《劳动者争议仲裁裁决书》第二十三条的规定,向你单位公告送达以下举证通知书、开庭通知书。1.本委受理刘群、龙细华、徐爱萍、程芳、明淑珍、张么珍与你单位劳动人事争议一案(咸劳仲案字[2015]第16号、17号、18号、19号、20号、21号),申请人要求你单位补缴养老保险、支付工资、押金、经济补偿金。现定于2015年7月16日上午8:30时开庭审理此案。2.本委受理黄庭国、王先华、雷萍、蔡廷伟、张红、肖孝栋与你单位劳动人事争议一案(咸劳仲案字[2015]第58号、59号、60号、61号、62号、63号),申请人要求你单位补缴养老保险、支付工资、押金、经济补偿金。现定于2015年7月16日上午8:30时开庭审理此案。无正当理由不到庭的,本委将作缺席裁决。自公告发布之日起经过60日即视为送达。

以上开庭地址:咸宁市市长大道286号,咸宁市人力资源和社会保障局三楼仲裁庭(314室)。

咸宁市劳动人事争议仲裁委员会

2015年4月28日

## 咸宁市房地产管理局 补发房屋权属证书公告

咸房公字(2015)17号

房屋所有权人李斌称,其坐落于咸宁市咸安区渔水路233号的房屋,证号为10005883号(房屋所有权证),因不慎遗失,现向本局产权交易服务申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若无异议者请自公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期满后该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告

咸宁市房地产管理局

2015年4月29日

## 遗失声明

李斌遗失坐落于咸宁市咸安区渔水路233号的房屋所有权证,证号:10005883,特声明作废。

梅方君遗失赤壁市车爵士汽车服务有限公司工商营业执照正本,注册号:422302600171452,特声明作废。

通城县石南镇石料厂遗失安全生产许可证正副本,编号:(鄂)FM安许证字[2012]103286号,特声明作废。

杨洲遗失咸安区羊羔小吃店营业执照正本,注册号:4223018000200941-1,特声明作废。

咸宁市伟力机械有限公司遗失原法人章和财务专用章,特此声明作废。

陈学鹏遗失坐落于嘉鱼县鱼岳镇徐家庄43号的房屋所有权证,证号:00000010313,特声明作废。

## 注销公告

湖北睿智医药科技有限公司 (注册号:422324000009383) 经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。  
特此公告  
湖北睿智医药科技有限公司  
2015年4月29日

## 深耕咸宁7年,缔造品质福星城

者,福星城在2008年到2011年间创造了第一个一个楼市奇迹。全市销售面积冠军,全市销售套数冠军,全市销售总金额第一!让本地人不愿离开,让外地人都想进来。福星城的出现,刺激了咸宁的旅游,助力咸宁的经济发展,当之无愧的成为城市的运营官。

### 生态之城,大自然的搬运工

生活在这样一座天赐的生态家园,怎么能轻易浪费。好的房子是要注重绿色指标,而福星城之初就已经完美的规划了这一点,38%的绿化社区,中心水景广场,集造园之大成。福星城的园林景观由三重文化园林——景观主轴,稀缺树种,最具观赏性和参与性组成。在高层建筑围合空间中,合理利用了微地形,植物空间、园林建筑等营造丰富多变的休闲空间。现代建筑与园林环境相结合,营造城市中的“山水园林”居住大观园,让生活与大自然恰到好处的融

### 合,让你不出门就能置身大自然之中。

百变空间,多元生活就此开启  
生态咸宁,生态福星城,你的家  
也应该是生态的。福星城在内部空  
间设计上布局南北向,相互之间错落  
有致,保证每一户的采光、通风。层  
层退台设计,户户赠送面积,运用国外  
先进的保温隔热技术,270度角飘窗和  
8米豪华宽厅,让你与阳光,清风作伴,  
享受四季好心情。两房改三房,三房  
改四房,四房改五房,空间百变,生活  
多元,生态舒适生活由你自己打造。

### 温馨提示:

【项目动态】[福星城3期]  
86-152m<sup>2</sup>观景高层/退台式花园  
洋房,首付7万买3房置业首选!  
全民经纪人全面启动,成功  
推荐购房每套奖励2000元!  
全城送红包活动火热进行中,  
关注福星城官方微信即可参与,  
100%有礼,更多现金红包等你拿!

刚需族一直是房地产行业的主力军,可是面对居高不下的房价,略显单薄的上班族着实压力不小。好在目前楼市利好政策频频出台,且开发商为了刺激购房者,推出了不少吸引眼球的政策。当然购房者也不能被优惠冲昏了头脑,购买一套称心如意的房子还要多关注配套环境是否宜居,房屋户型是否合理,开发商硬实力等等,这些因素的结合才是考察房子是否真的值得入手的关键。

### 城市王者,缔造咸宁新价值

作为湖北南大门的咸宁,并且有武汉后花园的美誉,承载着武汉甚至整个湖北的生态旅游名片。这里集商州青铜文化、三国文化、革命文化、生态文化于一体,享有“桂花、楠竹、茶叶、苎麻、温泉之乡”的头衔。作为湖北地产界龙头企业,其福星惠誉,也正是看到了这一座城市的多元化的未来,耗时七年打造了咸宁福星城这一张城市新名片。作为咸宁公认的王